
 

 

 

ВОДИЧ  

 ЗА МЛАДЕ НАЦИОНАЛИСТЕ 
 
 
 
Много је људи у србском народу данас који себе зову „националистима“ или бар „патриотама“. 
Неко би се усудио да каже да их је чак и већина, макар у релативном смислу те речи. Но, када се 
погледа стање у нашој држави, која је одавно то само формално, стиче се управо супротан утисак – 
да је правих родољуба изузетно мало. Да није тако, зар би нам се дешавало све оно што нам се 
дешава и што нам се збило протеклих деценија? Који истински родољуб би дозволио да његов 
народ понижавају свакодневно у сопственој земљи, било по питању његовог идентитета, или пак 
на социјално-економском плану? Све ово нам говори да су истински националисти и патриоте не 
они који само дају констатације, објављују некакве прогласе, или на било који други начин говоре 
против актуелног стања, него управо они који делују да се то и такво стање промени на боље. 
  
Ако се, читаоче, слажеш са овим кратким уводом, а при том си млађе животне доби, онда би ти 
наредни редови могли бити занимљиви, јер су намењени управо теби. И ако не припадаш овој 
генерацијској групи, а слажеш се са горе изнетим, и то пре свега зато што би желео да допринесеш 
да се ту нешто промени, такође би требало да наставиш са читањем. 
  
 

Сазнање 
  
На неки начин си, у скоријој или мало даљој прошлости, схватио да си Србин и то тако да ти тај 
појам нешто значи. Било да си осетио на својој кожи актуелно стање или те је пак нешто у 
размишљању навело на национални пут, у сваком случају, желео би да на том плану нешто 
урадиш. Пре свега, оно што мораш да рашчистиш сам са собом је: да ли је националистички 
активизам оно што заиста желиш? Јер ако ти се борба чини бесмисленом, а лично одрицање од 
порока, конформизма и необуздане жеље за разонодом, делује ти немогуће или неприхватљиво, 
онда боље немој ни покушавати да се сматраш србским националистом који се бори против 
постојећег хаоса. Поштеније је живети као и већина других твојих вршњака, пријатеља и комшија 
и притом не негодовати, него само галамити без деловања и личног примера. Ако, међутим, 
сматраш да си спреман да уложиш део свог времена, труда и рада, онда знај да посао који ћеш 
започети није ни мало лак, али је леп и узвишен. Јер само жртва, доследност и идеализам твом 
животу могу удахнути смисао, правећи од тебе војника Србске идеје, који је кадар стићи и утећи и 
на страшном месту постојати и који је, вођен Божијом благодаћу и идеалима својих светих и 
славних Предака, препознао свету дужност да заједно са својим саборцима ступи у свеобухватну 
националистичку акцију у којој се понирањем у најдубље силе и вредности традиције црпи снага 
за правилно и победоносно корачање новом стазом данашњице.  
  
 

Рад 
  
Пошто си рекао себи „Да, желим то!“, вероватно се питаш – „Како даље?“. Одговор је више него 
једноставан: ради! Ради првенствено на себи, и труди се да упознавањем светосавске етике и 
народне баштине, стекнеш православни поглед на свет и улогу човека у њему. Кроз призму таквог 
становишта, размисли о својим манама и врлинама и покушај да отклониш ове прве, а унапредиш 
друге. На пример, ако си пушач, покушај да оставиш дуван, а новац који ћеш тако уштедети, уложи 
у средства за национални активизам или га дај онима којима је потребнији него теби.  
  
У раду на себи посебно место заузима тренинг: колико физички толико интелектуални и духовни. 
Ако ниси навикао да читаш и развијаш своје умне способности, требало би да почнеш. Исто важи 
и за физичку активност, као и за духовну и идеолошку изградњу личности. Наравно, као што ни 
професионални спортисти не крећу одмах од најтежих тренинга, тако ни ти не би требало да 
кренеш од истрчавања маратонских стаза нити читања књига од неколико хиљада страна. Почни 
од једноставних ствари: прочитај књигу од стотинак страна, и то за почетак по препоруци неку од 



 

 

оних које суштински описују и тумаче наше сопство. Следећи пут ћеш већ моћи да прочиташ 
макар мало обимнију и сложенију литературу, и тако сваки следећи пут за корак више. Знај да у 
друштву у коме живиш, србски национализам има пуно непријатеља и мораћеш да се носиш са 
њима витешки и достојанствено, али и бескомпромисно, што значи да ћеш морати да владаш 
чињеницама при разговору, као и физичком снагом при изазовима друге врсте. Стекни и одржавај 
кондицију, унапређуј своју физичку снагу путем редовних вежби снаге и издржљивости, као и 
тренирања борилачких вештина. На тај начин бићеш кориснији својим ближњима и својој нацији, 
како на пољу унутарнационалног активизма, тако и на пољу спољашње одбране нације у будућим 
ратовима. 
 
Буди свестан да су србски националисти тренутно изложени прогону, етикетирању и вишеструком 
притиску Система, и као такви онемогућени су да директно утичу на главне друштвене токове у 
србским земљама. Утолико више, неопходан је већи труд, више борбе и више храбрости не би ли се 
избегле све препреке и замке Система као механизма који прожима готово све данашње 
институције и који се налази у основи данашњег поретка. 
 
Важан део менталне кондиције, можда чак и најважнији, јесте стицање способности здравог 
расуђивања о људима, стварима и догађајима. Научи да размишљаш тако да плод размишљања 
буде потез због кога се нећеш кајати у будућности, јер повратка нам у прошлост нема. Наш народ 
каже: „Три пута мери, једном сеци“, а ти, ако је потребно, размисли и тридесет и три пута пре него 
што нешто кажеш или урадиш. Ако си млад, буди нарочито пажљив према свом окружењу, и то 
првенствено према родитељима и породици, који могу са негодовањем гледати на твоје ставове и 
намере. У случају да си потпуно рашчистио са собом шта желиш, евентуално неразумевање и 
негодовање твојих најближих те неће спутати, већ ћеш наћи начин да са тиме изађеш на крај. 
  
 

Понашање 
 
Ко изабере пут србског национализма, нема му кокетирања са животним стиловима који се са 
њиме косе. Свако ко је србски националиста на речима, а притом жели да се „забавља“ опијањем, 
дрогирањем, истрајавањем у беспосличарењу или незаситим уживањем у „чарима“ ноћног живота, 
онда нека се не позива на Србство и борбу за бољитак нације. Он на то нема право. 
 
Као што је већ речено, труди се да будеш доследан и што је такође важно, гледај да будеш веран 
пре свега ономе што је суштина, а не ономе што је форма. Нећеш нарочито допринети борби ако 
обучеш дуксерицу са националним знаменом, на главу ставиш шајкачу или непрестано скандираш 
„Србија, Србија“. Труди се да будеш дискретно и пристојно одевен, али да зато једном реченицом 
можеш натерати људе да те саслушају. Не претеруј са честим ношењем и истицањем упадљивих 
симбола, јер се може десити да будеш обележен од стране агената Система, а то ти никако не треба. 
 
Ако си решио да ступиш на стазу националистичког активизма, не значи да то треба да постане 
твоја опсесија која потискује све друго у животу. Труди се да стекнеш адекватно образовање и 
професионално утемељење, упознаш и правилно изабереш девојку која ће бити твоја жена и мајка 
твоје деце. Остани веран својим позитивним интересовањима и хобијима, уколико их имаш, и 
труди се да развијаш и она знања и способности која наизглед немају везе са националном борбом. 
Будућој Србији какву желимо сигурно ће бити потребни лекари, судије, занатлије, инжењери, 
пољопривредници, професори и радници, али никако људи без става, знања и части. 
  
 

Деловање 
 
Када се изградиш у поменутом смислу до одређене мере, вероватно се питаш: „А шта даље?“. 
Следећи корак на твом путу се односи на све оне за које ово радимо и због којих се боримо, а то су 
наши сународници. Разговарај са људима, пре свега са најближом околином и покушај да им део 
онога што си сазнао или научио пренесеш, како би и они имали неку корист од тога. Биће сигурно 
оних који ћете у томе спутавати, али чак и ако пар пута успеју у томе, нека те то не обесхрабри, 
него напротив, труди се да недостатке надоместиш и у следећем „обрачуну“ будеш бољи.  
 
Уколико наиђеш на једну или више особа које те разумеју и желе исто што и ти, удружите се. Имај 
на уму да сваки отпор почиње од једног човека, да би се проширио на малу групу и на крају се 



 

 

претворио у читаву војску. Да би се до те војске дошло, потребно је много рада, а пре свега 
удруженог рада више људи. Ваља почети од малих, наизглед безначајних ствари, а постепено би се 
ходило ка већим, значајнијим. У том ходу, труди се да окупљаш људе, али искључиво оне који су 
попут тебе: који су спремни да своје идеје сведоче делом. Другачији ти не требају, без обзира што 
их је можда више, јер множина никада неће моћи да замени квалитет. 
 
Са одговарајућом особом или групом једномишљеника, осмисли шта би могли да урадите како би 
подигли свест људи и бар мало поправили слику нашег стања. Прикључите се националистичкој 
организацији којом руководе активисти које препознајете као искусније, бескомпромисне, али и 
некомпромитоване, јер ћете на тај начин бити правилно руковођени у вашем деловању и духовно-
идеолошкој изградњи, а ваше патриотско дело биће удружено са делима других правих родољуба, 
што ће му дати већу снагу и јачи одјек.  
 
Акција је нужна, јер заједничко деловање уједињује људе, а не само прича. 
 
 

Победа 
 
Наша победа и судбина наше нације зависе од нас самих, јер како будемо радили, тако ће нам и 
Бог помоћи. То је оно што треба увек да ти буде на уму, јер наша Идеја је непобедива, па зато и 
само сврставање под њен знамен представља победу! Ступивши на фронт одбране Србства, знај да 
си велики посао започео и нека ти то буде подстицај да свакога дана будеш макар мало бољи него 
претходног, како би у што већој мери био Отаџбини на корист, борећи се за истину о њој и за њену 
слободу! 
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